1° T'YMNAZIO HAIOYNOAHZ
MAOHMATIKA I'" TYMNAZIOY

TuAuata M kar 2

Mia deuTepn eTTAvVAANWN TNG UANG TTOU €XOUME KAVEI HEXPI TWPA.

AZKHZEIZ

1

10

Av Sivovtal Ta TToAuwvupa A(x)=2x>+x* -1, B(x)=—x®+2 kal I(x)=-3x*+2x-5
va Bpeite 10 TOAUWVUHO  A(x) —[B(x) T (x)]

Na kdavete TIC TTPAEEIC:
a) —(x —2)% — (x +3)(x — 3) — 2(2x* + 5x) B) (2x —3)* = 4(x +1)° —5(1— 4x) —37x

Na deci€ete 011 T0 TMOAUWVUPO: P(X)=(x—-2)° —(x —1)° +3(x* —=3x+3)—2 cival PndeVIKO.
2

Na Bpeite 0o E.K.IM. kai To MK.A. Twv TTapactdoewv: x> -5x , 5-x , X

Na atrAoTToINCETE TIC TTAPACTACEIG:

2y -10 4y° —4
a) Zy— B) #
y°—-10y +25 2y° -4y +2

Na KAvete TIG TTPAEEIS

x* —3x* +3x-1 ( 3x-3 2x*-3x
x> —2x+1 (4x* -9 x*-3x

Na kdvete TIG TTPAEEIS:

1 3x+9 2x 3 2 2 2x Yy
o) |[1-= || =5 . -— B) - |22 L
X X°—=X X+3 X +X 2X+y 2X-y y 2X

x> +x (x=2)(83-x)
x* -9 x> -1

AQOU TIAPETE TOUG TTEPIOPICKOUG VO KAVETE TIG TTPAEEIG

2Xx+3 3x-2 5

A@oU TTAPETE TOUC TTEPIOPICHOUC VO KAVETE TIC TTPAEEI - -
® P S TrepIopiopoUg S TGS > "33 6 6

1 1 2

AQOU TIAPETE TOUG TTEPIOPICKOUG VO KAVETE TIG TTPAEEIG - -—
Xx-3 x-1 X" -4x+3
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Na AUoete TIG €§I0WOEIG:
a) —2(x2+7x)(5-x%)=0 B) (2x% +9)(x* —1)(x* —6x)=0

Na AUoeTte TIG €§I0WOEIG:
a) 4x* —20x+25=0 B) 3x*+6x-7=0 y) 3x* =x-4=0

Na AUoeTte TIG €§I0WOEIG:
a) (X +1)(2x +3) =4x? - 22 B) (2x —3)* —2x(1-3x) =9x* — 4

e €va 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe Bdon Bl @épvoupe Tig dixotdépous BA kai [E. Na
Ocigete 6T BA=TE.

2TIG ioeg TTAeupég AB, Al evdg 1000keAOUG Tpiywvou ABIT traipvoupe avriotoixa ©Uo0
onueia A, E 1éroia wote AA=AE. Av M c¢ivar To péoo g Bdong Bl va deicete 0TI TO
Tpiywvo AEM egival 1000KeAEG.

EUxoual va giote KaAG 0TnVv uyeia 0ag €0¢€ig Kal n olkoyéveld oag. Na Tnpeite ToTd TIg 0dnyieg Twv
€I0IKWV Kal va gioTe aiyoupol 611 Ba vikooupe. KaAd diaBacpa.

N. KaAdyvwpog

ATTavVTAOEIG PTTOpoUV va atrooTaAouv pe email oto: nekalogn@sch.gr



